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Εγχειρίδιο χρήσης  

Συστήματος Διενέργειας Ηλεκτρονικών 
Δημοπρασιών Παραχώρησης Χρήσης Αιγιαλού / 

Παραλίας ( e-dimoprasies ) για πολίτες 
 

1. Αρχική Σελίδα Συστήματος  

Στην παρακάτω εικόνα διακρίνεται η αρχική σελίδα του συστήματος e-dimoprasies.gr 
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Ο επισκέπτης μπορεί να λάβει γενικές πληροφορίες για την λειτουργία του συστήματος, να 

κάνει πρακτική εξάσκηση επιλέγοντας «Μετάβαση» στο Εκπαιδευτικό Σύστημα ή να 

συνεχίσει επιλέγοντας το «Είσοδος στις Δημοπρασίες».  

Πραγματοποιείται μετάβαση στην πλατφόρμα της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών 

Συστημάτων &  Ψηφιακής Διακυβέρνησης όπου ο επισκέπτης συμπληρώνει τους κωδικούς 

taxisnet και επιλέγει «Αποστολή» για να ολοκληρωθεί η Αυθεντικοποίηση του Χρήστη. 

Στην περίπτωση που δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία έγκρισης του χρήστη από την 

Αρμόδια Κτηματική Υπηρεσία, εμφανίζεται η εικόνα που ακολουθεί. 
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Στην περίπτωση που η διαδικασία έγκρισης του χρήστη έχει ολοκληρωθεί από την Αρμόδια 

Κτηματική Υπηρεσία, θα εμφανιστεί η σελίδα της αναζήτησης των δημοπρασιών όπως 

φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 

 

 

 

Η αναζήτηση μπορεί να πραγματοποιηθεί με την ημερομηνία διενέργειας της δημοπρασίας 

ή/ και την κατάστασή της (Μελλοντική, Σημερινή, Ανοικτή, Κλειστή, Ακυρωμένη) και τα 

αποτελέσματα ταξινομούνται σύμφωνα με την ημερομηνία διεξαγωγής ή την τιμή εκκίνησης. 
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2. Μετάβαση στην οθόνη διενέργειας 

Επιλέγοντας «Μετάβαση στο σύστημα διενέργειας», εμφανίζεται η σχετική οθόνη. 

Αποτυπώνονται δεξιά τα στοιχεία της δημοπρασίας και αριστερά η κατάστασή της, η 

τελευταία προσφορά του χρήστη, η κατάταξή του και ο χρόνος που απομένει. Επιπλέον, ο 

χρήστης δύναται να δει τα μηνύματα της κάθε δημοπρασίας, ή/και το ιστορικό των 

προσφορών του. 
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Μόλις η δημοπρασία ξεκινήσει, ο χρήστης δύναται να υποβάλει προσφορά ίση με την τιμή 

εκκίνησης ή ίση με την τιμή εκκίνησης συν το βήμα.  

 

Σε περίπτωση υποβολής αποδεκτής προσφοράς, εμφανίζεται στην οθόνη:  
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Ενώ στην περίπτωση υποβολής μη αποδεκτής προσφοράς, εμφανίζεται στην οθόνη:  

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

✓ Η κατάταξη του χρήστη θα εμφανιστεί μετά την υποβολή αποδεκτής προσφοράς. 

 

✓ Ο χρήστης εμφανίζεται πρώτος στην κατάταξη όταν η προσφορά του είναι 

μεγαλύτερη από τις άλλες αποδεκτές προσφορές.  

 

✓ Σε περίπτωση που υπάρχουν τελικές προσφορές στο ίδιο ποσό τότε η σειρά 

κατάταξης εξαρτάται από τον χρόνο υποβολής των προσφορών αυτών.  

 

✓ Η δημοπρασία δύναται να πάρει παράταση τριών (3) λεπτών όταν υποβληθεί από 

τους συμμετέχοντες τουλάχιστον μία αποδεκτή προσφορά στα τελευταία τρία (3) 

λεπτά της κανονικής διάρκειας ή της παράτασης. 

 

Για να υποβληθεί επιτυχώς μια προσφορά, χρειάζεται η επιβεβαίωσή της όπως φαίνεται 

στην παρακάτω οθόνη: 
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Ακολουθεί η οθόνη διενέργειας όταν η δημοπρασία έχει ολοκληρωθεί:  
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3. Μετά την διενέργεια της δημοπρασίας 

Όλα τα παραπάνω στοιχεία διατηρούνται στο προφίλ του χρήστη. Σε αυτό το στάδιο 

εμφανίζεται η Τιμή Πλειοδοσίας. Επιλέγοντας «Περισσότερα» για την συγκεκριμένη 

δημοπρασία όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα: 

 

ακολουθεί η αποτύπωση των στοιχείων για την συγκεκριμένη συμμετοχή, δηλαδή τα 

στοιχεία της δημοπρασίας, το ιστορικό προσφορών, η τελική θέση του χρήστη και η ανάλυση 

των προσφορών του, αποδεκτών και μη. 
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